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取 付 説 明 書

〈機　　種　　名〉

シビック
（５ドア）

リサイクル紙を使用しています｡

必要工具

●⊕ ドライバー
●ポンチ
●電気ドリル（３mm，８mm径刃）
●ヤスリ
●タッチアップ ペイント
●ウエス
●脱脂洗浄剤（ホンダ アクセス商品）
●サインペン
●ラック
●ガムテープ
●ハサミ
●スケール

取り付けをする前に

●フロント タイヤ後側からリア タイヤ前側までの車両底面の
汚れやホコリ等を拭き取ってください。

●取り付けの際は車両に傷を付けないように注意して行って
ください。

●取り付けは左側から作業を行ってください。
●本品の取り付けは必ず同梱されているボルト，スクリュー
等を使用してください。同梱以外のボルト，スクリュー等
を使用すると他の部品を損傷させるおそれがあります。

●取り付けを行うにあたって，取扱説明書を参照して，
ジャッキ アップをして車体を持ち上げ，車体の４ヶ所に必
ずラックを使用してください。

●取り付け面の油，ゴミ，汚れ等を完全に拭き取ってくださ
い。脱脂洗浄剤は取り付け面以外にかからないようにウエ
ス等にしみ込ませて使用し，また十分に乾燥させてくださ
い。

●取り付け後は十分に圧着し，無理な力を加えないようにし
てください。

●取り付け後24時間は洗車等で“Modulo”マークを水でぬらさ
ないでください。

ラック

構成部品

① サイド ロア スカート（右）

② サイド ロア スカート（左）

⑧ ブチル シール

③ グロメット (10)

④ ピン (10)

⑤ クリップ (8)

⑥ マーキング テープ (5)

⑦ 型紙

⑨ Moduloマーク (2)

⑩ ブラケット (8)

⑪ スクリュー (16)
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３．マーキング テープ⑥（５個）を台紙からはがす。
４．マーキング テープ⑥の離型紙が正面を向くように，ロア

スカート（左）②の樹脂製ブラケット（５ヶ所）のケガキの
中心に貼り付ける。

【図３】

タッピング スクリュー

インナー フェンダー

取り付け方法と手順

１．ハンドルを左側にきり，タッピング スクリュー２本を
インナー フェンダーから取り外す。

【図１】

２．ブラケット⑩４本をスクリュー⑪８本でサイド ロア ス
カート（左）②に取り付ける。

【図２】

⑥（５個）

樹脂製ブラケット

樹脂製ブラケット
（５ヶ所）

ケガキ

⑥

①

ブラケット

ボディ

②

後方にスライド
させる

５．離型紙をはがす。
 注意 黄色テープは，はがさないでください。
６．サイド ロア スカート①のブラケットをボディ下側に突

き当て，後方にスライドさせてサイド ロア スカート②
をボディに合わせる。

 注意　合わせ時に，黄色テープがボディに付かないように注
意してください。

【図４】

⑪

⑩

②

台紙
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７．マーキング テープ⑥を貼り付けたブラケット部をサイド
ロア スカート②表面から押して黄色テープをボディに貼
り付ける。

【図５】

９．ドアを開け，型紙⑦を黄色テープの前後方向の中心に合
わせ，型紙⑦の印の高さに合わせてボディに印を付け
る。
●型紙Ａは前方より１～４番目，型紙Ｂは前方より５番
目の黄色テープに合わせてください。

●ボディ下部にアンダー コートが厚く塗られて型紙⑦が
浮く場合は必要に応じて型紙⑦を折り曲げてあててく
ださい。

【図７】

10．印（５ヶ所）にポンチを軽く打ち，電気ドリルで３mm→
８mm径の順で穴をあける。
●突き抜け防止のため，電気ドリルの刃にガムテープ等
を巻き付けてください。
あけた穴のバリをヤスリ等で取り除いてください。

その際，穴径を8.5 mm以上に拡大しないでください｡

11．黄色テープをボディから取り外す。
●バリを取り除いた穴に、タッチ アップ ペイントを塗
布してください。塗布後は十分に乾燥させてくださ
い。

【図８】

黄色テープ

⑥

②

樹脂製ブラケット

型紙Ｂ

型紙Ａ

太線

８．型紙⑦の太線を切り，型紙⑦をＡ，Ｂに分ける。

【図６】

サインペン

⑦

印

型紙Ｂ

前方から５番目の
黄色テープに合わ
せる

印（5ヶ所）

ポンチ

電気ドリル（３mm→８mm径刃）

ガムテープ

⑦

10 mm

⑦

折り曲げる

型紙Ａ

前方から１～４番
目の黄色テープに
合わせる
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14．マーキング テープ⑦のスポンジをサイド ロア スカート
②樹脂製ブラケットから取り外す。

15．ピン④５個の先端をサイド ロア スカート②の樹脂製ブ
ラケットのケガキ（２ヶ所の間）の中心に取り付ける。

【図10】

12．グロメット③５個にブチル シール⑧を塗布する。
13．手順10であけた穴（５ヶ所）にグロメット③５個を取り付

ける。
●グロメット③の凸部が水平になるように取り付けてく
ださい。

【図９】

④

⑦のスポンジ 樹脂製
ブラケット

②

③

④

16．サイド ロア スカート②裏側のピン④５個をボディのグ
ロメット③５個に合わせて取り付ける。
●「カチッ」と音がするまでサイド ロア スカート②を押
し付けてください。

【図11】

17．【図12-a】のように，クリップ⑤３個を少しかたむけてロ
ア スカート②とボディ下側をはさんで取り付ける。
●クリップ⑤を取り付ける際，クリップの向きに注意し
てください。

【図12】

手順10で
あけた穴

凸部
水平になるよう
取り付ける⑧

③

②

②

【図12-a】⑤
向きに注意する
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18．タッピング スクリュー２本をサイド ロア スカート②に
取り付ける。

【図13】

19．【図14】のように，サイド ロア スカート（左）②フロント
側の寸法を測る。

20．Moduloマーク⑨の貼り付け位置を脱脂洗浄剤で清掃す
る。

21．Moduloマーク⑨裏面の離型紙をはがし，Moduloマーク
⑨を貼り付け位置に合わせて貼り付ける。
●粘着部全体を十分に圧着させてください。特に端部は
念入りに圧着させてください。

【図14】

タッピング
スクリュー

22．右側も左側と同様の作業で取り付ける。
23．取り付け終了。

⑨
離型紙

70 mm

82 mm

貼り付け位置
 脱脂洗浄剤で
 清掃する


